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Questao 1

Sabemos que a partir das coordenadas de dois pontos no plano cartesiano,
é possivel estabelecer o coeficiente de inclinagao ou coeficiente angular de
uma reta que passa por estes pontos.

Partindo dessa ideia, considere os pontos A (2,2) e B (5,8), o coeficiente an-
gular do segmento AB é

(" resowco:
(A) 2.

(B) 3,5.

(€) 5.

(D) 6,5.

Questao 2

A soma do coeficiente de inclinacido da reta que passa pelos pontos A(1,5)
e B(4,14) e o coeficiente de inclinacdo da retay = ax + 1, & 5, entdo o valor

de a sera: g

(A) 5.
(B) 14.
(C) 3.
(D) 2.

Questao 3

Observe aretare o ponto A (% ,ﬂ) . r

representados na figura a seguir.

Desta forma o coeficiente de inclinacao

da retar, sera: 1
(A) =2, [ oenocse 1
(B) 1. T
1 g A
I:C} 3- -.'I 0 i 3
(D) 4. 1




Questao 4
Observe a reta P representada no

grafico que passa pelo ponto A(2,5) e oo |
tem inclinacdo m = 3. A equacao da
reta P sera dada por: .
IS
(A)y=3x+1. |
(B)y=3x-1. -
[ Y. 11
(Cy=-3x+1. o
(D)y=-3x-1. )
Questao 5
A equacdo da reta que passa pelos pontos (2,3) e (-1,-6) é
" RESCLUCAD: !
(A)y=-x-6.
(Bly=x+1.
(C)y=2x+3.
(D)y=3x-3.
A
Questao 7

Uma pessoa deve fazer uma dieta em que deve ingerir, no minimo, 75 g de
proteinas por dia, servindo-se apenas de certo alimento A. Se cada grama
de A fornece 0,15 g de proteina, quantos gramas de A deverao ser ingeridos

por dia, no minimo? oo 3

(A) 575.
(B) 560.
(C) 515.
(D) 500.

Questao 8

A equacao que representa a circunferéncia de raio igual a 5 indicada no

plano cartesiano a seguir é: - .
RESCLUGAD: 1

A) X2 +y? =5, EEEESHE=NE
Ax+y AT AN
(B) % +y?=25. EEEEYEEEELE
Q-5 +5y2=V5. i

(D) Sx+5y2=5. LN




Questao 9

Um sitiante dispde de 8 alqueires para plantar milho e cana. Ele deve decidir
quanto plantar de cada cultura, em alqueires, de modo que nao ultrapasse
o limite que tem.

Considere x a quantidade de alqueires a serem plantados de milho e y a
quantidade de alqueires a serem plantados de cana.

Sabendo que a soma x + y nao pode ultrapassar os 8 alqueires disponiveis, a re-
presentacao no plano cartesiano dos pontos (x,y) que satisfazem essa relacao é:
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Questao10

A promocao de uma mercadoria em um supermercado esta representada,
no grafico a seguir por 2 pontos de uma mesma reta.

Se uma pessoa estima em comprar de 5 a 30 unidades, a estimativa de
quanto ela devera gastar é de {valor toeal da compea

(A) Até RS 50,00.
(B) R$ 50,00.

(C) RS 150,00, | |
(D) Entre RS 50,00 e RS 150,00. | : 1

Questao 11

Dada a elipse:

Qual € a area do triangulo F.F,B,, de tal forma que F, e F, sdo focose B, é o

1

2
vértice do eixo menor da elipse: ;—5 - —% =17

(" - RESCLLM ACH
(A)12.
(B) 13.
(C) 16.

(D) 25.




Questao 13

Num movimento, o espaco percorrido é diretamente proporcional ao tem-
po, mantendo-se constante a velocidade. Considere v a velocidade média,
t o tempo gasto e s espaco percorrido.

A relacdo matematica que expressa a proporcionalidade espaco e tempo é

(Ao=t-s (* mesorucao:
Blv=="
(B)v .
Qs=L
v
(D) t=--
5 b
Questao 14
A figura a seguir, representa o grafico de uma funcao polinomial de 2° grau.
"o A expressdo algébrica que representa esta funcao sera
H RESCR AL,
. (A)y=-3x"-6
0 (B) y = x* + 9x
3 [ X
/ \ (C)y=-x*+6x
(D)y=3x"+9x
0.1 0 0.1 0.2
I I 1 1 I I : : | L L 1 I
| 1 I 1 | T |
X ¥ z
Questao 15
De acordo com a reta numérica a seguir:
0.1 1] 0.1 0.2
e R e e e S
1 T I T 1 T |
X ¥ z
Os numeros reais indicados por x, y e Z sao respectivamente:
RESOUL
(A)-0,075; 0,05 e 0,175.
(B) -0,25;0,5e0,19.
(C)-0,75;0,05e0,75.

(D) 0,075; -0,05e 0,175.



